
 
PAKRUOJO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

PAKRUOJO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2023 M. GEGUŽĖS 25 D.  

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2023 m. gegužės 25 d. Nr. TPP-5 

Pakruojis 

 

Pakruojo rajono savivaldybės tarybos (toliau – taryba) posėdis vyko 2023 m. gegužės 25 d. nuo 

11:00 val. iki 14:06 val. 

Posėdžio pirmininkas – Saulius Margis, Pakruojo rajono savivaldybės meras.  

Posėdžio sekretorė – Paulina Macevičienė, Pakruojo rajono savivaldybės tarybos posėdžių 

sekretorė. 

Tarybą sudaro 21 tarybos narys.  

Posėdžio pirmininkas Saulius Margis pranešė, kad tarybos narė Vaida Šeižė posėdyje 

nedalyvauja dėl sveikatos problemų. Posėdyje dalyvauja 20 tarybos narių, tarybos posėdžio kvorumas 

yra. Posėdyje taip pat dalyvauja sprendimų projektus pristatantys specialistai, kiti suinteresuoti 

asmenys. Informavo, kad Pakruojo rajono savivaldybės tarybos posėdis transliuojamas tiesiogiai 

Youtube kanalu (žiūrėti vaizdo įrašą) Supažindino su posėdžio vedimo tvarka. 

Posėdžio pirmininkas Saulius Margis priminė tarybos nariams apie pareigą vengti interesų 

konfliktų ir laikytis Lietuvos Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymo nuostatų. 

Posėdžio pirmininkas Saulius Margis pasveikino jubiliejinį gimtadienį švenčiantį tarybos narį 

Ramūną Ražauską bei gimtadienius švenčiančias tarybos nares Austėją Miknevičiūtę bei Iloną 

Gelažnikienę.  

Posėdžio pirmininkas Saulius Margis pristatė preliminarią posėdžio darbotvarkę, informavo, 

kad posėdžio metu bus svarstoma 46 klausimai. 

Posėdžio pirmininkas Saulius Margis pasiūlė iš darbotvarkės išbraukti du tarybos sprendimų 

projektus, nes parengti tarybos sprendimų projektai: TP-28 „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės studijų 

rėmimo fondo tarybos sudarymo“ ir TP-29 „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės studijų rėmimo fondo 

tarybos nuostatų patvirtinimo“ atsižvelgiant į vyriausybės atstovo siūlymą tobulinami  sprendimo 

projektus sujungiant į vieną.   

Edikas Drupas pasiūlė į darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą. TP-46 „Dėl Pakruojo rajono 

savivaldybės antikorupcijos komisijos 2022 m. veiklos ataskaitos patvirtinimo.“ 

 Balsuota už klausimų įtraukimą į darbotvarkę:  

Balsavime dalyvavo – 20: „už“ – 20, „prieš“ – 0. 

NUTARTA: Papildomus klausimus įtraukti ir išbraukti į darbotvarkę. 

  

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kFox7amBOXU&t=9780s


 DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės „Pakruojo komunalininkas“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos patvirtinimo. 

  2. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės „Pakruojo komunalininkas“ įstatų patvirtinimo. 

 3. Dėl Akcinės bendrovės „Pakruojo autotransportas“ 2022 metų veiklos ataskaitos 

patvirtinimo. 

  4. Dėl UAB „Pakruojo vandentiekis“ įstatų patvirtinimo.  

 5. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės ‚Pakruojo šiluma“ 2022 metų veiklos ataskaitos 

patvirtinimo.  

  6. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės „Pakruojo šiluma“ įstatų patvirtinimo.  

  7. Dėl sutikimo suteikti patalpas Pakruojo gėlininkų klubo buveinei registruoti. 

  8. Dėl disponavimo Pakruojo rajono savivaldybės turtu. 

  9. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais Pakruojo rajono 

savivaldybės administracijai. 

 10. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės turto investavimo ir UAB „Pakruojo vandentiekis“ 

įstatinio  kapitalo didinimo turtiniu ir piniginiu įnašais. 

11. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 30 d. sprendimo  

Nr. T-127 „Dėl Butų ir kitų patalpų savininkų bendrijų valdymo organų, jungtinės veiklos sutartimi 

įgaliotų asmenų ir savivaldybės vykdomosios institucijos paskirtų bendrojo naudojimo objektų 

administratorių veiklos, susijusios su įstatymų ir kitų teisės aktų jiems priskirtų funkcijų vykdymu, 

priežiūros ir kontrolės taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo.  

12. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudarymo ir veiklos 

nuostatų patvirtinimo.  

13. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos sudarymo ir veiklos nuostatų 

patvirtinimo.  

14. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo. 

15. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės biudžeto asignavimų administravimo, biudžeto 

vykdymo ir atskaitomybės tvarkos aprašo patvirtinimo.   

16. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės mero rezervo lėšų naudojimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo.  

17. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T-27  „Dėl 

Pakruojo rajono savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo.  

18. Dėl atleidimo nuo žemės mokesčio.  

19. Dėl Pakruojo rajono Balsių pagrindinės mokyklos didžiausio leistino pareigybių 

skaičiaus nustatymo. 

20. Dėl Pakruojo r. Lygumų pagrindinės mokyklos didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 

nustatymo. 

21. Dėl Pakruojo r. Linkuvos gimnazijos didžiausio leistino pareigybių skaičiaus nustatymo. 

22. Dėl Pakruojo r. Rozalimo pradinės mokyklos didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 

nustatymo. 

23. Dėl Pakruojo vaikų lopšelio-darželio „Saulutė“ didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 

nustatymo. 

24. Dėl Pakruojo rajono Stačiūnų daugiafunkcio centro didžiausio leistino pareigybių 

skaičiaus nustatymo. 

25. Dėl Pakruojo r. Linkuvos lopšelio-darželio „Šaltinėlis“ didžiausio leistino pareigybių 

skaičiaus nustatymo. 

26. Dėl Pakruojo vaikų lopšelio-darželio „Vyturėlis“ didžiausio leistino pareigybių 

skaičiaus patvirtinimo. 

27. Dėl Pakruojo rajono Žeimelio darželio-daugiafunkcio centro „Ąžuoliukas“ didžiausio 

leistino pareigybių skaičiaus nustatymo. 



28. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir šios 

komisijos nuostatų patvirtinimo.  

29. Dėl Pakruojo krašto garbės piliečio vardo suteikimo Dianai Ramašauskaitei. 

30. Dėl lėšų skyrimo UAB „Pakruojo vandentiekis“ Pakruojo rajono savivaldybės Lygumų 

miestelio vandentvarkos objektų statybos projektavimo paslaugoms įsigyti. 

31. Dėl prisidėjimo savivaldybės biudžeto lėšomis prie Lietuvos kultūros tarybos 

administruojamomis lėšomis finansuojamos programos „Tolygi kultūrinė raida“ projektų 

įgyvendinimo.   

32. Dėl lėšų skyrimo UAB „Pakruojo vandentiekis“ Pakruojo rajono savivaldybės Žeimelio 

miestelio vandentvarkos objektų statybos projektavimo paslaugoms įsigyti. 

33. Dėl Viešosios įstaigos Pakruojo rajono pirminės sveikatos priežiūros centro stebėtojų 

tarybos sudėties patvirtinimo.  

              34. Dėl Viešosios įstaigos Pakruojo ligoninės stebėtojų tarybos sudėties patvirtinimo.  

  35. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos nario delegavimo į Šiaulių teritorinės ligonių 

kasos stebėtojų tarybą.  

  36. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės biudžetinių ir viešųjų sveikatos priežiūros įstaigų 

vadovų konkursų organizavimo nuostatų patvirtinimo.  

37. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės kontrolierės 

Irenos Urmonienės antrosios kadencijos. 

  38. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės 

kontrolieriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo. 

  39. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo rėmimo komisijos 

sudarymo.  

  40. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko 

pavaduotojo skyrimo.  

  41. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko pavaduotojo 

skyrimo.  

 42. Dėl Pakruojo savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 1 d. sprendimo Nr. T-19 „Dėl mokinių 

nemokamo maitinimo savivaldybės ir nevalstybinėse mokyklose tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo.  

  43. Pakruojo rajono savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo ataskaitos 

už 2022 metus pristatymas.  

  44. Dėl pritarimo steigti mokinių įvairovei atviras grupes ir klases Pakruojo rajono 

savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose, dalyvausiančiose Lietuvos respublikos švietimo, mokslo 

ir sporto ministerijos organizuojamame mokinių įvairovei atvirų grupių, klasių sudarymo ir ugdymo 

organizavimo jose projekte.  

45. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos antikorupcijos komisijos 2022 metų veiklos 

ataskaitos patvirtinimo.   

 

Balsuota už darbotvarkę:  

Balsavime dalyvavo – 20: „už“ – 20, „prieš“ – 0. 

Darbotvarkė priimta. 

 

 

 

 

 

 



SVARSTYTA 1. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės „Pakruojo komunalininkas“ 2022 metų 

veiklos ataskaitos patvirtinimo. 

Pranešėjas Stasys Lembutis pristatė sprendimo projektą, tarybos narys Audrius Kazlauskas 

pateikė klausimus merui (žiūrėti vaizdo įrašą). 

Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-125 

 

  SVARSTYTA 2. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės „Pakruojo komunalininkas“ įstatų 

patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Tominienė pristatė sprendimo projektą, tarybos narys Audrius Kazlauskas 

pateikė klausimus (žiūrėti vaizdo įrašą). Į klausimą reagavo Stasys Lembutis, Gediminas Grybė 

(žiūręti vaizdo įrašą) 

Balsuota: 

„už“ – 16, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 4. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-126 

 

 SVARSTYTA 3. Dėl Akcinės bendrovės „Pakruojo autotransportas“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos patvirtinimo. 

 Pranešėjas Remigijus Masilionis pristatė sprendimo projektą, tarybos narė Erika Kižienė 

pateikė klausimą (žiūrėti vaizdo įrašą), vicemero Virginijaus Kacilevičiaus komentaras (žiūrėti 

vaizdo įrašą), Sauliaus Gegiecko komentaras (žiūrėti vaizdo įrašą). 

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-127 

 

  SVARSTYTA 4. Dėl UAB „Pakruojo vandentiekis“ įstatų patvirtinimo.  

 Pranešėja Vilma Tominienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 16, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 4. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-128 

 

SVARSTYTA 5. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės ‚Pakruojo šiluma“ 2022 metų veiklos 

ataskaitos patvirtinimo. 

Pranešėjas Remigijus Masilionis pristatė sprendimo projektą. 

Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-129 

 

Prieš 6 klausimo Dėl Uždarosios akcinės bendrovės „Pakruojo šiluma“ įstatų patvirtinimo.“ 

svarstymą paprašė leisti nusišalinti: 

1.) tarybos narė Austėja Miknevičiūtė, nes tėtis UAB „Pakruojo šiluma“ valdybos 

pirmininkas.  

 Balsuota: 

„už“ – 13, „prieš“ – 5, „susilaikė“ – 1, „nebalsavo“-1 

https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=1098
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=1398
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=1624
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=1893
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=1965
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=1965
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=2032


NUTARTA. Nusišalinimas priimtas. 

 

2.) tarybos narė Dovilė Pašakinskienė, nes artimas žmogus dirba UAB „Pakruojo šiluma“.  

 Balsuota: 

„už“ – 10, „prieš“ – 6, „susilaikė“ – 3, „nebalsavo“-1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas. 

 

  SVARSTYTA 6. Dėl Uždarosios akcinės bendrovės „Pakruojo šiluma“ įstatų patvirtinimo.  

 Pranešėja Vilma Tominienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 15, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 3. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-130 

 

  SVARSTYTA 7. Dėl sutikimo suteikti patalpas Pakruojo gėlininkų klubo buveinei 

registruoti. 

 Pranešėja Daiva Buzienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-131 

 

SVARSTYTA 8. Dėl disponavimo Pakruojo rajono savivaldybės turtu. 

 Pranešėja Daiva Buzienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-132 

 

SVARSTYTA 9. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais  

Pakruojo rajono savivaldybės administracijai. 

 Pranešėja Daiva Buzienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-133 

 

 SVARSTYTA 10. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės turto investavimo ir UAB „Pakruojo 

vandentiekis“ įstatinio  kapitalo didinimo turtiniu ir piniginiu įnašais. 

 Pranešėja Daiva Buzienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-134 

 

SVARSTYTA 11. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 30 d. 

sprendimo Nr. T-127 „Dėl Butų ir kitų patalpų savininkų bendrijų valdymo organų, jungtinės veiklos 



sutartimi įgaliotų asmenų ir savivaldybės vykdomosios institucijos paskirtų bendrojo naudojimo 

objektų administratorių veiklos, susijusios su įstatymų ir kitų teisės aktų jiems priskirtų funkcijų 

vykdymu, priežiūros ir kontrolės taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo.  

 Pranešėja Daiva Buzienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-135 

 

SVARSTYTA 12. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos 

sudarymo ir veiklos nuostatų patvirtinimo.  

 Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą. Tarybos nario Audrius Kazlausko 

pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

 Balsuota: 

„už“ – 18, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 1, „nebalsavo“ – 1  

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-136 

 

SVARSTYTA 13. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos sudarymo ir 

veiklos nuostatų patvirtinimo.  

 Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą. Tarybos narės Erikos Kižienės 

pasisakymas ( žiūrėti vaizdo įrašą), tarybos nario Audriaus Kazlausko pasisakymas (žiūrėti vaizdo 

įrašą) 

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-137 

 

SVARSTYTA 14. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo. 

Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą. Tarybos narės Erikos Kižienės 

pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą)      

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-138 

 

Prieš 15 klausimo „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės biudžeto asignavimų administravimo, 

biudžeto vykdymo ir atskaitomybės tvarkos aprašo patvirtinimo.“ svarstymą tarybos narė Dovilė 

Pašakinskienė paprašė nusišalinti, nes dirba biudžetinėje įstaigoje.  

 Balsuota: 

„už“ – 11 , „prieš“ – 5, „susilaikė“ – 3. 

NUTARTA. Nušalinimas priimtas  

 

SVARSTYTA 15. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės biudžeto asignavimų administravimo, 

biudžeto vykdymo ir atskaitomybės tvarkos aprašo patvirtinimo.   

  Pranešėja Ingrida Kosteckienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 19, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-139 

https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=3096
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=3282
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=3335
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=3335
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=3481


 

SVARSTYTA 16. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės mero rezervo lėšų naudojimo tvarkos 

aprašo patvirtinimo.   

  Pranešėja Ingrida Kosteckienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-140 

 

Prieš 17 klausimo „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T-27 „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ 

pakeitimo.“ svarstymą pirmininkaujantis Saulius Margis pasiūlė tarybos nariams nenusišalinti 

nuo septyniolikto klausimo svarstymo, pasinaudojus tarybos veiklos reglamento, patvirtinto 

tarybos 2023 m. kovo 23 d. sprendimu Nr. T-81 „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos 

reglamento patvirtinimo“ 81 p.   

 Balsuota: 

„už“ –20 , „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. 

 

SVARSTYTA 17. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo 

Nr. T-27  „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo.  

  Pranešėja Ingrida Kosteckienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-141 

 

Prieš 18 klausimo „Dėl atleidimo nuo žemės mokesčio“ svarstymą, tarybos narys Edikas 

Drupas pranešė, kad po tarybos Vietinio ūkio, kaimo ir aplinkos komiteto posėdžio yra parengtas 

alternatyvus sprendimo projektas. 

 

SVARSTYTA 18. Dėl atleidimo nuo žemės mokesčio. 

  Pranešėja Ingrida Kosteckienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ –20 , „prieš“ – 0, „susilaikė“ –0 . 

NUTARTA. Alternatyvus sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-142 

 

SVARSTYTA 19. Dėl Pakruojo rajono Balsių pagrindinės mokyklos didžiausio leistino 

pareigybių skaičiaus nustatymo.  

  Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-143 

 



SVARSTYTA 20. Dėl Pakruojo r. Lygumų pagrindinės mokyklos didžiausio leistino 

pareigybių skaičiaus nustatymo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-144 

 

SVARSTYTA 21. Dėl Pakruojo r. Linkuvos gimnazijos didžiausio leistino pareigybių 

skaičiaus nustatymo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-145 

 

Prieš 22 klausimo „Dėl Pakruojo r. Rozalimo pradinės mokyklos didžiausio leistino 

pareigybių skaičiaus nustatymo.“ svarsymą tarybos narė Erika Kižienė pranešė, kad nori nusišalinti 

nuo klausimo svarstymo, nes yra Rozalimo pradinės mokyklos tarybos narė.  

 Balsuota: 

„už“ – 12 , „prieš“ – 4 , „susilaikė“ – 3 „nebalsavo“ – 1  

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas.  

 

SVARSTYTA 22. Dėl Pakruojo r. Rozalimo pradinės mokyklos didžiausio leistino 

pareigybių skaičiaus nustatymo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 19, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-146 

 

SVARSTYTA 23. Dėl Pakruojo vaikų lopšelio-darželio „Saulutė“ didžiausio leistino 

pareigybių skaičiaus nustatymo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-147 

 

SVARSTYTA 24. Dėl Pakruojo rajono Stačiūnų daugiafunkcio centro didžiausio leistino 

pareigybių skaičiaus nustatymo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-148 

 



SVARSTYTA 25. Dėl Pakruojo r. Linkuvos lopšelio-darželio „Šaltinėlis“ didžiausio 

leistino pareigybių skaičiaus nustatymo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-149 

 

SVARSTYTA 26. Dėl Pakruojo vaikų lopšelio-darželio „Vyturėlis“ didžiausio leistino 

pareigybių skaičiaus patvirtinimo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-150 

 

SVARSTYTA 27. Dėl Pakruojo rajono Žeimelio darželio-daugiafunkcio centro 

„Ąžuoliukas“ didžiausio leistino pareigybių skaičiaus nustatymo. 

 Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos narė Erika Kižienė uždavė klausimą pranešėjai (žiūrėti vaizdo įrašą).   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-151 

 

SVARSTYTA 28. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo 

ir šios komisijos nuostatų patvirtinimo. 

 Pranešėja Alma Stankevičienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-152 

 

SVARSTYTA 29. Dėl Pakruojo krašto garbės piliečio vardo suteikimo Dianai 

Ramašauskaitei. 

 Pranešėja Renata Budrienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-153 

 

SVARSTYTA 30. Dėl lėšų skyrimo UAB „Pakruojo vandentiekis“ Pakruojo rajono 

savivaldybės Lygumų miestelio vandentvarkos objektų statybos projektavimo paslaugoms įsigyti. 

 Pranešėja Vilma Tominienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-154 

https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=5227


 

PERTRAUKA 

 

Prieš 31 klausimo „Dėl prisidėjimo savivaldybės biudžeto lėšomis prie Lietuvos kultūros tarybos 

administruojamomis lėšomis finansuojamos programos „Tolygi kultūrinė raida“ projektų 

įgyvendinimo“ svarstymą, paprašė nusišalinti: 

1.) Žygimantas Macevičius paprašė būti nušalintas, nes dirba Pakruojo KC, kuris tiesiogiai 

yra susijęs su šia programa. 

 Balsuota: 

„už“ – 15 , „prieš“ – 0 , „susilaikė“ – 4 „nebalsavo“ – 1  

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas  

2.) Rasutė Anušauskienė paprašė būti nušalinta nuo klausimo nagrinėjimo, nes dukra vykdė 

veiklas su šia programa. 

 Balsuota: 

„už“ – 8 , „prieš“ – 3 , „susilaikė“ – 8 „nebalsavo“ – 1  

NUTARTA. Nusišalinimas nepriimtas  

 

SVARSTYTA 31. Dėl prisidėjimo savivaldybės biudžeto lėšomis prie Lietuvos kultūros 

tarybos administruojamomis lėšomis finansuojamos programos „Tolygi kultūrinė raida“ projektų 

įgyvendinimo.  

 Pranešėja Renata Budrienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 19, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-155 

 

SVARSTYTA 32. Dėl lėšų skyrimo UAB „Pakruojo vandentiekis“ Pakruojo rajono 

savivaldybės Žeimelio miestelio vandentvarkos objektų statybos projektavimo paslaugoms įsigyti. 

 Pranešėja Vilma Tominienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-156 

 

Prieš 33 klausimo „Dėl Viešosios įstaigos Pakruojo rajono pirminės sveikatos priežiūros centro 

stebėtojų tarybos sudėties patvirtinimo“ svarstymą, paprašė nusišalinti: 

1.) Marius Šilinskis prašė nusišalinti nuo klausimo nagrinėjimo, nes dirba PSPC.  

  Balsuota: 

„už“ – 13, „prieš“ – 1, „susilaikė“ – 5, „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas. 

2.) Mindaugas Gudas prašė nusišalinti nuo klausimo nagrinėjimo, nes mama dirba PSPC.  

  Balsuota: 

„už“ – 12, „prieš“ – 1 , „susilaikė“ – 6 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas. 

 

 



SVARSTYTA 33. Dėl Viešosios įstaigos Pakruojo rajono pirminės sveikatos priežiūros 

centro stebėtojų tarybos sudėties patvirtinimo. 

 Pranešėja Vilma Žuvininkienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 18, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-157 

 

Prieš 34 klausimo „Dėl Viešosios įstaigos Pakruojo ligoninės stebėtojų tarybos sudėties 

patvirtinimo.“ svarstymą paprašė nusišalinti: 

1.) Rasutė Anušauskienė paprašė būti nušalinta nuo klausimo nagrinėjimo, nes dirba 

Pakruojo ligoninėje.  

  Balsuota: 

„už“ – 11, „prieš“ – 3 , „susilaikė“ – 5 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas  

2.) Povilas Karvelis paprašė būti nušalintas nuo klausimo nagrinėjimo, nes dirba Pakruojo 

ligoninėje.  

  Balsuota: 

„už“ – 12, „prieš“ – 2 , „susilaikė“ – 5 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas  

 

SVARSTYTA 34. Dėl Viešosios įstaigos Pakruojo ligoninės stebėtojų tarybos sudėties patvirtinimo. 

 Pranešėja Vilma Žuvininkienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 18, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-158 

 

SVARSTYTA 35. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos nario delegavimo į Šiaulių teritorinės 

ligonių kasos stebėtojų tarybą. 

 Pranešėja Vilma Žuvininkienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 19, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 1. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-159 

 

Prieš 36 klausimo „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės biudžetinių ir viešųjų sveikatos priežiūros 

įstaigų vadovų konkursų organizavimo nuostatų patvirtinimo“ svarstymą , paprašė nusišalinti  

1.) Marius Šilinskis paprašė tarybos nušalinti nuo klausimo svarstymo, nes dirba PSPC.  

  Balsuota: 

„už“ – 12, „prieš“ – 2 , „susilaikė“ – 5 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas.  

2.) Rasutė Anušauskienė paprašė tarybos nusišalinti nuo klausimo svarstymo, nes dirba 

Pakruojo ligoninėje.  

 Balsuota: 

„už“ – 11, „prieš“ – 3 , „susilaikė“ – 5 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas.  



 

Prieš 36 klausimo „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės biudžetinių ir viešųjų sveikatos priežiūros 

įstaigų vadovų konkursų organizavimo nuostatų patvirtinimo“ svarstymą, paprašė nusišalinti: 

1.) Povilas Karvelis paprašė tarybos nušalinti nuo klausimo svarstymo, nes dirba Pakruojo 

ligoninėje. 

 Balsuota: 

„už“ – 11, „prieš“ – 3 , „susilaikė“ – 5 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas.  

2.) Mindaugas Gudas paprašė tarybos nusišalinti nuo klausimo svarstymo, nes mama dirba 

Pakruojo PSPC. 

 Balsuota: 

„už“ – 10, „prieš“ – 4 , „susilaikė“ – 5 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas. 

 

SVARSTYTA 36. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės biudžetinių ir viešųjų sveikatos 

priežiūros įstaigų vadovų konkursų organizavimo nuostatų patvirtinimo. 

 Pranešėja Vilma Žuvininkienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 16, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 1. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-160 

 

Prieš 37 klausimo „Dėl Pakruojo rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės 

kontrolierės Irenos Urmonienės antrosios kadencijos“ svarstymą, paprašė nusišalinti: 

1.) Ilona Gelažnikienė paprašė tarybos nusišalinti nuo klausimo svarstymo, nes ketverius 

metus dirbant administracijos direktore kontrolės ir audito tarnyba tyrė administracijos veiklą, o 

administracijos direktorius tiesiogiai ir asmeniškai atsako už administracijos veiklą.  

  Balsuota: 

„už“ – 15, „prieš“ – 1 , „susilaikė“ – 3 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas priimtas. 

2.) Žygimantas Macevičius paprašė tarybos nušalinti nuo klausimo svarstymo, nes dirba 

kultūros centre, kurį kontroliuoja kontrolės ir audito tarnyba. 

 Balsuota: 

„už“ – 5, „prieš“ – 5 , „susilaikė“ – 9 , „nebalsavo“ – 1 

NUTARTA. Nusišalinimas nepriimtas.  

 

SVARSTYTA 37. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės 

kontrolierės Irenos Urmonienės antrosios kadencijos. 

 Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos narys Audrius Kazlauskas uždavė klausimą (žiūrėti vaizdo įrašą)  

Tarybos narės Astos Jasiūnienės pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

Tarybos nario Gedimino Grybės pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą)  

Tarybos nario Sauliaus Gegiecko pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

Tarybos nario Mindaugo pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

Tarybos nario Sauliaus Gegiecko pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

 

 

https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=8987
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=9564
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=9581
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=9621
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=9707
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=9729


 Balsuota: 

„už“ – 12, „prieš“ –4 , „susilaikė“ – 3. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-161 

 

Tarybos nario Gedimino Grybės pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

Tarybos nario Žygimanto Macevičiaus pasisakymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

 

SVARSTYTA 38. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės 

kontrolieriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo. 

 Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 18, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 2. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-162 

 

SVARSTYTA 39. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo rėmimo 

komisijos sudarymo. 

 Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-163 

 

SVARSTYTA 40. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos 

pirmininko pavaduotojo skyrimo. 

 Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 19, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 1. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-164 

 

SVARSTYTA 41. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko 

pavaduotojo skyrimo. 

 Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 19, „prieš“ – 0, „nebalsavo“ – 1. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-165 

 

SVARSTYTA 42. Dėl Pakruojo savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 1 d. sprendimo Nr. T-19 

„Dėl mokinių nemokamo maitinimo savivaldybės ir nevalstybinėse mokyklose tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

 Pranešėja Raimonda Parfionovienė pristatė sprendimo projektą.  

        Tarybos narės Erikos Kižienės klausimas (žiūrėti vaizdo įrašą)  

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0 . 

https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=9790
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=9815
https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=10390


NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-166 

 

PRISTATYMAS 43. Pakruojo rajono savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo 

juo ataskaitos už 2022 metus pristatymas. 

Pranešėja Daiva Buzienė pristatė informaciją. 

      Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 

SVARSTYTA 44. Dėl pritarimo steigti mokinių įvairovei atviras grupes ir klases Pakruojo 

rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose, dalyvausiančiose Lietuvos respublikos švietimo, 

mokslo ir sporto ministerijos organizuojamame mokinių įvairovei atvirų grupių, klasių sudarymo ir 

ugdymo organizavimo jose projekte. 

Pranešėja Irena Mažulienė pristatė sprendimo projektą. 

      Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-167 

 

SVARSTYTA 45. Dėl Pakruojo rajono savivaldybės tarybos antikorupcijos komisijos 2022 

metų veiklos ataskaitos patvirtinimo. 

Pranešėja Jovita Kirdeikienė pristatė sprendimo projektą. 

      Tarybos nariai klausimų neturėjo.   

 Balsuota: 

„už“ – 20, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Sprendimas priimtas. Sprendimo Nr. T-168 

 

Tarybos narės Erikos Kižienės pasiūlymas (žiūrėti vaizdo įrašą) 

 

 

 Pirmininkaujantis meras Saulius Margis padėkojo visiems už sklandų ir konstruktyvų darbą, 

informavo, kad kitas, kadencijos tarybos posėdis numatomas 2023 m. birželio 29 d. 11 val.  

 

 

Posėdžio pirmininkas                                                                    Saulius Margis

                                          

 

Posėdžio sekretorė                                                                                                Paulina Macevičienė 

https://youtu.be/kFox7amBOXU?t=11102

